ДОКЛАД                                                                                                                                                      главы администрации Шукавского сельского поселения                                                                    о проделанной работе по социально-экономическому развитию                                                     за 2023 год и перспективах развития на 2024 год 
       В состав Шукавского сельского поселения входят три населенных пункта: с. Шукавка,                       с. Васильевка 2-я, пос. Воля. Административным центром поселения является село Шукавка. Численность населения на 01.01.2024 составляет 439 человек.

Основной род деятельности поселения – растениеводство, виды производимой сельхозпредприятиями продукции: зерновые, подсолнечник, сахарная свекла. 

          Доходная часть бюджета за 2023 год составила 6682,2 тыс. руб. (в 2022 г. – 16169,9 тыс. руб.) в том числе собственные доходы – 2020,0 тыс. руб. (2022 г. – 12853,3 тыс. руб.). 

В 2023 году  в Шукавском сельском поселении в местах  массового посещения людей было проведено озеленение территории вокруг памятника погибшим односельчанам, прилегающая территория к МКУК «Шукавский СДК» в с. Шукавка, расходы бюджета Шукавского сельского поселения на это мероприятие составили 216,8 тыс. рублей, из местного бюджета потрачено 0,2 руб.; (программа «Охрана окружающей среды и природные ресурсы», подпрограмма «Озеленение территории Шукавского сельского поселения»).  Осуществлен ремонт автомобильной дороги по ул.Ленина (асфальт) , на это мероприятие израсходовано средств местного бюджета -1015,8 рублей, средств областного бюджета-1659,9 ( программа «Развитие транспортной системы» , подпрограмма «Развитие дорожного хозяйства »), установлена дополнительная площадка по накоплению ТКО, на это мероприятие израсходовано средств местного бюджета -77,5 тыс.рублей, произведена замена светильников наружного освещения на это мероприятие израсходовано средств местного бюджета -54,0 тыс.рублей ( Программа «Обеспечение комфортным и доступным жильем и коммунальными услугами», подпрограмма«Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами населения Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области». В 2023 году в селе Шукавка в рамках оказания медицинских услуг населению была принята в эксплуатацию новая амбулатория. В 2024 году планируется ремонт внутрипоселковых дорог , участие в программах: «Благоустройство территории Шукавского сельского поселения» (уличное освещение - увеличение протяженности уличного освещения, замена светильников)  .
  Значения  показателей эффективности развития за 2023 год в целом выполнены.  

Основные задачи на 2024 год:

-  ремонт дорог местного значения;
- уличное освещение;              
 - обустройство мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.            

- благоустройство территории Шукавского сельского поселения
