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ПРОТОКОЛ № 6
публичных слушаний Шукавского сельского поселения
Верхнехавского муниципального района Воронежской области
по проекту решения Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения "О бюджете Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов 
с.Шукавка 26.12.2024 г. 

Инициатор проведения публичных слушаний - Совет народных депутатов Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Проведение публичных слушаний назначено решением Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области от 26.11.2024 г. № 117 «О проекте бюджета Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
Дата и время проведения публичных слушаний: 26 декабря 2024 г. в 10 час. 00 мин. 
Место проведения публичных слушаний: администрация Шукавского сельского поселения, по адресу: Воронежская область, Верхнехавский район, с. Шукавка, улица Мира, дом 49.
Председательствующий публичных слушаний Захаров Виктор Семенович, глава Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Для ведения протокола избран секретарь публичных слушаний -Боева Марина Николаевна - депутат Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения.
Докладчик : Захаров Виктор Семенович – глава Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Участники публичных слушаний: всего по состоянию на 10 час. 25 мин. зарегистрировано участников публичных слушаний в количестве 11 человек, в том числе: -депутаты Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области, жители Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области. 
Публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями, установленными федеральным законодательством и муниципальными правовыми актами Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области:
-Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Уставом Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области;
- Порядком организации и проведения публичных слушаний, утвержденным решением Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области от 26.07.2024 г. № 107 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Шукавском сельском поселении Верхнехавского муниципального района Воронежской области»;
-Решением Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области от 17.02.2020 г № 120 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Шукавском сельском поселении Верхнехавского муниципального района Воронежской области».
Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:
26.11.2024г. информация о проведении публичных слушаний была размещена в Муниципальном печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления администрации Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района- Муниципальном вестнике Шукавского сельского поселения №1 от 26.11.2024 г., а также на официальном сайте администрации в сети «Интернет». 
[bookmark: _Hlk129085402]На период проведения публичных слушаний с 26 ноября по 25 декабря 2024 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: Воронежская область, Верхнехавский район, с.Шукавка, улица Мира, дом 49.
Количество записей в книге учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0, из них: 0 - предложений и 0 – замечаний
Повестка дня:

1. Публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения "О проекте бюджета Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год 
и на плановый период 2026 и 2027 годов. Докладчик: Захаров Виктор Семенович. 
За указанную повестку дня голосовали: «за» - 11, «против» – 0, «воздержались» – 0. 
Был предложен следующий регламент работы публичных слушаний:
для доклада – до 10 мин, для выступлений – до 5 минут.

Результаты голосования: «за» - 11, «против» – 0, «воздержались» – 0. 

СЛУШАЛИ: Захарова Виктора Семеновича, главу Шукавского сельского поселения по вопросу: «О бюджете Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.» 
В ходе выступления было отмечено, что проект решения Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения «О проекте бюджета Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Шукавском сельском поселении Верхнехавского муниципального района Воронежской области. Проект решения «О бюджете Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» подготовлен с учетом межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В 2025 г. доходы бюджета прогнозируются в сумме 7 653,7 тыс.рублей, в том числе безвозмездные поступления в сумме 5 742,7 тыс.рублей, из них:
- безвозмездные поступления из областного бюджета в сумме 156,2 тыс.рублей, в том числе субвенции в сумме 156,2 тыс.рублей, 
- безвозмездные поступления из бюджета муниципального района в сумме 5 586,5 тыс.рублей, в том числе дотации в сумме 3 016,6 тыс.рублей, субсидии в сумме 40,8 тыс.рублей, иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение в сумме 2 529,1 тыс.рублей;
-общий объём расходов бюджета сельского поселения в сумме 7 653,7 тыс. рублей;
-бюджет сельского поселения на 2025 год прогнозируется сбалансированным.
Для повышения прозрачности и открытости проект бюджета выложен на официальном сайте администрации Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области в сети «Интернет». 
Вопросов к докладчику не поступило.
Докладчик предложил одобрить проект решения «О бюджете Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 
Кто за данное предложение прошу проголосовать. Решение принято единогласно при открытом голосовании присутствующих в количестве 11 человек:
За -11
Против- 0
Воздержались-0
От участников публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта «О бюджете Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» для включения их в протокол публичных слушаний не поступили.
За период проведения публичных слушаний с 26 ноября по 25 декабря 2024 г. в адрес администрации Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области предложения и замечания не поступали. 
Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту:
1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило;
2)во время проведения публичных слушаний от участников предложений и замечаний в устной форме не поступило;
3) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило
4) за период проведения публичных слушаний в адрес администрации Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области предложений и замечаний в письменной форме не поступило. 
В рамках регламента проведения публичных слушаний и Устава Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района публичные слушания по бюджету Шукавского сельского поселения Верхнехавского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов считаются состоявшимися. Публичные слушания считать закрытыми. 
Председательствующий поблагодарил всех присутствующих за участие.

Председательствующий слушаний В.С.Захаров

Секретарь М.Н. Боева

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения «О бюджете Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

с. Шукавка 26.12.2024 г. 

Собрание участников публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения «О бюджете Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» проведено 26.12.2024 года в 10.00 час. По адресу: Воронежская область, Верхнехавский район, с.Шукавка, ул. Мира, д.49. В собрании принято участие: 11 участников. 
Повестка дня:
1. По проекту решения Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения "О проекте бюджета Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступило. 

По вопросу повестки дня была принята резолюция :
- одобрить в целом представленный проект решения Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения "О проекте бюджета Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. 
- рекомендовать Совету народных депутатов Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района принять муниципальный правовой акт «О проекте бюджета Шукавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов” на очередном заседании сессии Совета народных депутатов Шукавского сельского поселения.

Председатель публичных слушаний В.С. Захаров 

Секретарь М.Н. Боева














